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Vlada je usvojila Odluku o davanju suglasnosti na Materijalno-financijsko poslovanje Zavoda za
upošljavanje Hercegbosanske županije za 2022. godinu i Izvješća o radu Zavoda za
upošljavanje Hercegbosanske županije za 2022. godinu. U Izvješću se između ostaloga navodi
da je u 2022. godini prosječno  evidentirano 4.275 stručnih osoba koje traže zaposlenje u
Hercegbosanskoj županiji (što je 74,8% od ukupnog broja koji traže posao, od čega je 2.234
žena), i u odnosu na 2021. godinu ovaj broj je manji za 8,2 %. Usvojeni dokumenti dostupni su
na poveznici:  Materijalno-financisjko izvješće i Izvješće o radu Zavoda za upošljavanje HBŽ.

  

Na prijedlog Ministarstva graditeljstva, obnove, prostornog uređenja i zaštite okoliša
Hercegbosanske županije, Vlada je dala suglasnost na Program utroška sredstava za zaštitu
okoliša s kriterijima raspodjele za 2023. godinu. Također, Vlada je danas dala suglasnost i na
Pravilnik o utvrđivanju uvjeta za provođenje Javnog poziva, odlučivanju o izboru korisnika,
raspodjeli sredstava i praćenja namjenskog korištenja sredstava za zaštitu okoliša za
2023.godinu. Programi su dostupni na poveznicama:  1. Program utroška sredstava za zaštitu
okoliša za 2023. godinu.  2. Pravilnik o
utvrđivanju uvjeta za provođenje Javnog poziva – Zaštita okoliša za 2023. god.

  

Vlada je usvojila prijedlog Rješenja o osnivanju Povjerenstva ( stručnog tima od 12 članova ) za
pružanje pomoći  u izradi Plana upravljanja otpadom Hercegbosanske županije za period
2023.-2028. godine, budući da je istekao mandat prethodnom Povjerenstvu koje je imenovano
za period  2018. – 2023. godine.

  

Zavodu za zdravstveno osiguranje HBŽ i udrugama “Crveni Križ HBŽ i invalidne osobe” 1.630.0
00,00 KM 
Na prijedlog Ministarstva rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih Hercegbosanske županije,
Vlada je dala suglasnost na izmjene i dopune Liste lijekova koji se mogu propisivati i izdavati na
teret sredstava obveznog zdravstvenog osiguranja Hercegbosanske županije (Pozitivna lista
lijekova HBŽ). Izmijenjena i dopunjena lista ovih lijekova dostupna je na linku – 
Pozitivna lista lijekova HBŽ
ili na stranicama resornoga Ministarstva HBŽ u izborniku:  Propisi ministarstva, u rubrici –
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https://www.vladahbz.com/sadrzaj/slike/objave/2023/04/Materijalno-financisjko-izvjesce-i-Izvjesce-o-radu-ZZzU-HBZ.pdf
https://www.vladahbz.com/sadrzaj/slike/objave/2023/04/Program-utroska-naknada-za-okolis-2023.pdf
https://www.vladahbz.com/sadrzaj/slike/objave/2023/04/Program-utroska-naknada-za-okolis-2023.pdf
https://www.vladahbz.com/sadrzaj/slike/objave/2023/04/Pravilnik-o-utvrdivanju-uvjeta-za-provodenje-javnog-poziva-Zastita-okolisa-za-2023.-god..pdf
https://www.vladahbz.com/sadrzaj/slike/objave/2023/04/Pravilnik-o-utvrdivanju-uvjeta-za-provodenje-javnog-poziva-Zastita-okolisa-za-2023.-god..pdf
https://www.vladahbz.com/sadrzaj/slike/objave/2023/04/Pozitivna-lista-lijekova-HBZ-2023-izmjene-i-dopune.pdf
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NAREDBE, ODLUKE, RJEŠENJA, OBRASCI
. Također na prijedlog Ministarstva rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih Hercegbosanske
županije, Vlada je usvojila Odluku o transferu sredstava Zavodu za zdravstveno osiguranje
HBŽ, koja su utvrđena Proračunom Županije za 2023. godinu u iznosu od 1.600.000,00 KM.
Isto tako Vlada je usvojila Odluku  o dodjeli sredstava udrugama “Crveni Križ HBŽ i invalidne
osobe” u iznosu 30.000,00 KM. Dodjela sredstava vršit će se za programe i projekte na slijedeći
način:
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https://www.vladahbz.com/sadrzaj/slike/objave/2023/04/Pozitivna-lista-lijekova-HBZ-2023-izmjene-i-dopune.pdf
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Vlada je usvojila prijedlog Odluke o odobravanju financijskih sredstava u iznosu od 7.076,16 KM
iz Tekuće pričuve, Ministarstvu rada, zdravstva, socijalne skrbi i prognanih Hercegbosanske
županije kao financijsku pomoć Županijskoj bolnici “Dr. fra Mihovil Sučić” u Livnu u svrhu
plaćanja računa za nabavljene testove za dijagnosticiranje bolesti COVID-19.

  

Izvješće o izvršenju Proračuna za 2022. godinu i Plan Javnih investicija 2024 – 2026.  Članovi
Vlade danas su razmatrali Izvješće o izvršenju Izmjena i dopuna  Proračuna Hercegbosanske
županije za razdoblje 01. siječnja do 31. prosinca 2022. godine. U svom uvodnom obrazloženju
resorni ministar g. Draško Dalić između ostaloga je istaknuo da su ukupno ostvareni
konsolidirani prihodi i primitci financiranja na dan 31.12.2022. godine iznosili 96.212.222,00 KM,
što je u odnosu na planiranih 99.683.781 KM manje za 3.471.559,00 KM, istodobno ukupno
ostvareni prihodi i primitci za 2022. godinu u odnosu na prihode i primitke u 2021. godini  veći
su za 11.972.720,00 KM. Budući da su ukupni prihodi i primitci u 2022. godini iznosili
96.212.222,00 KM a ukupni rashodi i izdatci 91.601.066,00 KM, ostvaren je pozitivan financijski
rezultat, odnosno višak prihoda nad rashodima (suficit) u iznosu od 4.611.156,00 KM. U 
pregledu obveza i potraživanja na dan 31.12.2022. godine ukupne obveze Županije iznose
25.303.317,00 KM  dok istodobno ukupna potraživanja iznose 38.782.679,00 KM. Vlada je
utvrdila prijedlog Odluke o usvajanju ovoga Izvješća i uputila ga u skupštinsku proceduru.

  

Vlada je donijela Zaključak kojim se usvaja Nacrt Programa javnih investicija Hercegbosanske
županije za period 2024 – 2026. godine s listom prioriteta kandidiranih projekata, koju je sačinilo
Odjeljenje za upravljanje projektom pri Ministarstvu gospodarstva HBŽ a kojemu je glavni cilj
usklađivanje razvojnih projekata na prostoru Županije s realnim izvorima financiranja za njihovo
realiziranje.  Pojedinačni investicijski projekti predstavljaju ulaganja u razvoj HBŽ kao što su
projekti u sektoru vodoopskrbe i sanitarija zatim u okviru sektora poljoprivrede, građevinarstva,
proizvodnje i opskrbe energijom, poboljšanja i izgradnje infrastrukture, što sve u konačnici ima
za cilj ostvarenje direktne socijalne ili ekonomske koristi za građane. Program javnih investicija
HBŽ za naredno trogodišnje razdoblje sadrži podatke o ukupno 39 projekata. Ukupna vrijednost
svih projekata je 252.292.165. KM, od čega se 215.379.594 KM odnosi na 21 kandidirani
projekat i 36.912.570 KM na 18 projekata koji se već nalaze u implementaciji.

  

Za obrazovanje i šport 790.000,00 KM Na prijedlog Ministarstva znanosti, prosvjete, kulture i
športa Hercegbosanske županije, Vlada je usvojila Odluku o odobravanju Programa transfera
financijskih sredstava „Obrazovanje od značaja za županiju“ za 2023. godinu u ukupnom iznosu
od 600.000,00 KM. Usvojen je i prijedlog Odluke o odobravanju financijskih sredstava u iznosu
od 130.000,00 KM financijske pomoći Gradu Livnu za rekonstrukciju prostora u svrhu
realiziranja projekta Centar izvrsnosti u OŠ „Fra Lovro Karaula“ Livno za rad s potencijalno
nadarenim i visoko
motiviranim učenicima. Ovo je prvi takav Centar u HBŽ a cilj je da se u narednom periodu ovim
programom obuhvate sve škole na prostoru Županije. Također je usvojen i prijedlog Odluke o
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odobravanju financijskih sredstva u iznosu od 60.000,00 KM Teakwondo klubu „Magone“ Livno
za realiziranje projekta izgradnje teakwondo centra – rekonstrukcija i adaptacija objekta Srednje
strukovne škole Silvija
Strahimira Kranjčevića Livno s krajnjim ciljem formiranja državnog teakwondo centra Bosne i
Hercegovine u Livnu.

  

Vlada je usvojila prijedlog Odluke o odobravanju financijskih sredstava u iznosu od 1.000,00 KM
Ekološkoj udruzi športskih ribolovaca Buško jezero Livno, kao financijsku pomoć za
organiziranje Drugog međunarodnog ribolovnog Spin kupa Buško jezero, koji ima za cilj zaštitu
ribljeg fonda Buškog jezera i promociju turizma na ovom području. Također, razmatrajući
zahtjev Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Hercegbosanske županije,Vlada je
usvojila prijedlog Odluke o odobravanju financijskih sredstava u iznosu od 500,00 KM,
kinološkoj udruzi Cincar Livno, kao financijsku pomoć za organiziranje državne i međunarodne
izložbe pasa održane u Livnu 15. i 16. travnja 2023. godine. Vlada je dala suglasnost Zavodu za
hranu i veterinarstvo Hercegbosanske županije za provedbu postupka javne nabave „Reagensa
i ostalog potrebnog materijala za uređaje za analizu sirovog mlijeka“  procijenjene vrijednosti 32
000.00 KM (s PDV-om).
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